. [ [FAaRT i T [T [3eqe [ & EES oIt srerdier SreshTe AR OTH/3TT |3 o
1|qoft | @mee Ferdar st 3TereTa Y |sleg | 74000 | 105,106 | 0.78 |7 fAER | 3ifAenss ARTON Felr ATEr CIE]
2|qult  |STq FEHOT Hidas Podhd SATEr |HER | 72000 18,38 | 0.51 |aTelieT fAdR | o= ot
3(qolt  |weiexraTs reltes f3isms AR agr |stee | 72000 | 135,136,137 | 0.45 (afdiet fagR | IR, 9odw ar
4|qufl |G T AMsarer g agr |seg | 42000 105 0.50 |31 AER |3iTeTomsT ATeToft Sholl ATEr CIE
5|qUiT  |SIT3RTd HeTg WS feic e |siee | 50000 164 0.80 |AdNeT fagR | 3ffeTerréat HTITOM el =ATer ar
6(qUT  |SehTer ARICRTE I0TER g Al |dteg | 72000 | 104,69 | 0.56 | AER | Sree RLE)
7|qUlT |STETETS ARIARTE TR gHr gy |siee | 72000 69 1.00 |oFelieT fagR |tk ar
8(qUll | GSTTlT Sehrer T0TER g A (dteg | 72000 73 0.43 |FelleT FAdR | JURE ar
o|qult  |STeTETES ARG AMghars | feeT arer |stee | 70000 45 0.80 |oFleT fIgR | JIRE ars

10(qofr | TaTer Fevrelr A e A (dteg | 85000 89 0.40 | 7T FAER | 3itereirger Aol Shelt ey o
11|qoft | Feet Hofrell Ger aArerehT agr |stee | 72000 248 0.80 |7 fagRX |$eTaret S13R, Aot SHsvlt, Sreieh, o arT
12|qui | <EHCN FETER IoTET 3TeaTsT g (st | 70000 30 0.41 |7 AR |S=1aer 13N, et Shsol, See, duaT EIE]
13|quit |G faaerTd Heg gorst arer |stee | 72000 40 1.42 |77diet fagR (diet Sitsof, quR, duea ary
14|quit  |iTeea HigraT d2id HETOMR aér |stee | 75000 912 0.60 |TelieT FagR |dret Sitgoft, Sraieh,, goir a
15/quft  (BRY TR AR FeIhod SATEr (AT | 72000 263 0.42 | e FagR | 3ffeTersat HITof el aATer ar
16(qoll  |gedT JidTe Ter ATaehT A (st | 72000 96 0.47 |7d AR |So1aer A13R, drer Shgolt, S, TaaT CIES
17(qoft | e Fer% Wer ATahr agr |seg | 72000 18 0.47 |78 TR |Se1aer 3R, drer Shisolt, See, Taa= LIE
18(qull | HY=ITST I[OTTSHT ATeTs arsy Ay (st | 72000 | 132,173 | 0.97 |7 RAER |$Ad S13R, AT Sgolt, Sesw, guaT CIE]
19|quit  (3iter foAgeeh T3 3JeRarsr argr (sfteg | 70000 78 0.78 | 7deT FagR |$eTaret A13R, et SHSUll, o, que= ary
20(qUft | GSRTH ATHeE TR [CECICE Ay (dteg | 72000 17 1.33 |deT fagR |dreT sl o
21(qolt | $FeTaeT <haraT Wer AT agr |seg | 72000 301 0.40 |7 AR |SeTaer A13R, et Siisolt, Siee, Taa= a3
22(qoft | ScdERTa @A MesTer [ma Ar |seg | 40000 7 0.40 |77 TAER | 3iTeTemssT Aol Sl ATEY CIES
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24|quit  |3TER FETg feuse ESCIEN agr |stee | 70000 80 1.01 |7t FAER |$e1ael S13R, &iet Shsuf,gur, dod o
25|quit (el 7% &S s SATEY (AT | 72000 106 1.00 |dieT FAER ($efder s13R, diet SSull, o, duw ar
26|quit  |faeie sEgTST TSt 3o agr |stee | 75000 104 1.19 |dieT fAER ($eTder 3R, At Sisl, Sieeh, R, 9ode  |arT




27|qolt | RRSIETS e gatier grars & |ar |sieg | 21000 70/2 0.70 |7 AR |SeTaer A13R, et Siisoft, Siee, Taa=r CIE]
28|quit Y@ feerd rqY arg & | |steg | 72000 131 0.60 |7deT fagR |dist Sirsvl, Sreieh, qoier ars
29|qult | HTT JHRIA YHTS JMelemE  |qeV (e |dtee | 74000 156 0.41 |oFdlieT FAER | JIRET ot
30(qUlT  |ST9TaTeT CIEHOT Fidcs Polchesd |9V | st | 72000 360 0.40 |7ideT FagR | 3fieTerréat HTITOM el =ATer ars
31|qUiT | ATRITETS AT YerTo TErar & |ar (st | 72000 134 0.64 |7 FaER | STt A13R, Aot SNSol, Siaieh, R, Gud= | a1
32|qufl |G eiiEraT i FASUS |V [T [sieg | 72000 287 0.55 |77 fagRY |$eTaret A3, Aot Sisvlt,Sreieh, o ar
33|quil  ||TSaTer gl urdter Ruescar gy AT |deg | 72000 22 0.41 |78 TR |SoTaer 13N, Sieieh, Tug CIES
34|qufl | 3NHAYHIT gl AT JreEma | geV A (St | 72000 132 0.40 |77efieT fIER | sk ars
35(qufl (g3 STasaT aTHAR Poschosd |V [ATET AT | 72000 280 1.08 |e7efieT FAER |3iTeveimsat HTof Shel AT ar
36(qUl  [FYFH 0TI ATerS ATy 9%y |Er (dieg | 72000 204 0.58 | 7deT fagRY |$oTaret A3, Aot Sisvlt,Sreieh, o ary
37|qult [T gl I Ruesrsicar | qey (T (stee | 72000 22 1.30 |7t FAER [SoTder a3, JR, Jur KLE]
38Ul |aTHeT 1] feuge JMRATS (g (A (stee | 70000 80 1.85 |dieT FAER ($eTder 3R, diet SSUll, o, que arT
39(qUlT  [RIHT e TS @S (g (A (diee | 72000 279 0.42 |FdieT FaR | $eTael S13R, et Sigof, gur, doeT ar
40(qUlt | TRITIEATY AR Rl A (g (AT (diee | 72000 53 1.00 |=7diet g |dret Sitsof, fosieh, Gouda ary
41|quft |3 TS TSt | TS (o) 9%y (g (dteg | 73000 67 0.41 |7 R |fSaeh, guaT CIE]
42(qult  |gl0eTS EHOT gTevadt Tore TR |ATET [HER | 70000 | 146,147,91 | 2.33 |7 fAER |[$eTaer S13R, ol SO, JuR, duw= ary
43|qUlT  [3ted SIEHURT TR @S (qe (A (diee | 70000 293 0.40 | e fag |foae KLE]
44|qUli |G AR YTHD dshEH |9 (@ (AR | 90000 | 113,117 | 0.84 |7 fagR |quREw RIE)
45|qofl  |STeTST fael garet SATeehr 9%y (g (dteg | 70000 54 0.80 |AAdeT faER |$eTael A3, Aot SHSvlt, Sreieh, Tuere a
46(qUll  |Ig{IT STERTE SR FASYS |V (A |dieg | 72000 541 2.29 | FaER |$eTaet A13R, et SHSull, o, quwa ary
47|qofr  ITETS STeHOT AR Rgzor 2 (AT (dteg | 72000 307 0.67 |7 TAgR |S=1aer 13K, drer Shgolt, S, daa EIE]
48|qott maﬁfmgmaﬁ Rgzor 9y (@Y |dfieg | 21000 | 105,112,20 | 0.54 |7 RER (SeTder 3R, et Ssol, Sleeh, qUR, dae= (39T TrHATSS [AER (ATATSS &1 )
49|quf | fHFRTE ST G TG 9%y (A (dteg | 21000 29 1.00 |+t TAER | o, o qT
50(qUll | |ReRTE Flifdexrd #iXaT oo 9% (38 (dieg | 75000 316 0.88 |o7elleT fagR | Aot Sitsof, fosieh, Gouwia RLE)
51(quil  |3TOver fasel iy FASTS 9%y (A8 (dteg | 72000 43 2.00 |78 AR |Se1aer A13R, drer shsol, Seew, daa 39T AHATSS 817 a5 Sl AT8r
52(quli (ST Herelia #7Tet 3MEIATST RV (e |stee | 70000 196 0.70 | 7T FagR |SeTaet A13R, et SHSul, o, duw ar
53|qUil  |IAMEEIR Fehrer SR FASES o |ar |steg | 80000 265 0.70 |7 AER |Se1aer A13R, der shisoh, See, daaT qT




549Ul |dSTATaTS 3reite TOTAR bichl & |a@r |dteg | 72000 59 1.40 |idiet fAR ($e7der 3R, it S0l R, Goree arT

55(quil  |QqcTaTS HiSaT Tt 3TereTa o |ar |steg | 74000 46 0.40 |FdieT FER |$e1ael S13R, et Sigof, g, dod CIE]

56|qolt  |faeRE HETg Wer [GERUCH g%y [y (dteg | 720000 17 0.80 |FefieT g | $evder 3R, IR, ol CIE]

57|quit | 37eieR HITOTHT Ger ERUCH R (AT (st | 72000 18 1.11 |7 fER | o, qoe ar

58|qull  |aTciieTS TRrdeT sy [GERCH = &y |steg | 72000 233 0.40 |7t FAgR | Toreeter, oeir LIE

59(qufl | feelT SHTHTST TR ERUCH & (A (st | 72000 152 0.40 |oFeieT fIER | TR, doee ar

60Tl [RMidTeTS ARTIOT I0TR Fehr ot |y [steg | 72000 84 0.72 |77 g | 3ifeTenssT Aol Shell ATEY LIE

61|qul  [gcdT ATIRIG FHoTehe ARG Y [T [sieg | 75000 172 1.13 [+Td1eT TOER et stisoft, foee, o a3

6290 [Q/R I IS Argolr T |8 AR | 72000 123 1.00 |7 FER [SAael S13R, et NS0, auR, Tua<T EIE]

6370 [T iR aehdrs ASTeTIR IV [AT8T |A8R | 75000 112 0.54 [7d [AER [auRadg LIE]

64|qun  [FAaary Moerta gaur EECEl 9Y |a18Y_[steg | 73000 100 0.57 |[a7d1 RAER [dist Ssolt ,auR, LIE

65901 [PRoT AT 3ot YTART Flc5 I8 [T [AR | 72000 275 0.62 |77 [qER It ol ,dvR, Jadd a3

66|qon  [#1fOIeR et ade fRar I3V [T _|AgR | 72000 171 0.80 |77 TaeR |[quRe=, 9add LIE]

6790 [sR1a Racdh i TrqRor JY |18 |ASR | 75000 32,26 0.60 |7d1= AR |3TTeTomsT ATeToft Sholl 18T 39 2 3erd a3 0.65 8F
68901 [FIegaT faldech YcRisT Tqzor qY |18y |afee [ 75000 | 266,293 | 0.40 [ade R |dYRE, qaET 3 2 I1erd AT 0.40 817
69T [TFHITETS ScaFid AR IRaE & ey [#8R | 21000 290 0.54 [7d [AER [quRe=, gaad 39 2 Ierd A3+ 0.43 8F
70[gon  [smmER Pea WER yegena a1, |93y [a8r |dteg | 21000 73 0.46 |71 g | o, guea LIE

71[qu  [ToYer P RIS Rrazor TV [T [sieg | 75000 32,34 1.50 |7 R [SAder 13K, dief SHsol,auR, Taa=T 3T 7/12 SN (2017) BT JTeTd &
72|90 |SToiTen ATHed TR GO %Y |87 _|ses | 75000 228 0.80 | 198K |So1del 131, atal TS0, SR, 9aEd LS

73|qof S & Iaa EEED q%Y AT |8’ | 72000 70 0.80 |Ad1T TER [$Adet 3R, Sleieh, 9qd<T q

74|00 (#1899 ARTIOT S qERT 9%V [ATer |[A8R | 73000 28 0.72 |[7d1 [AER [t ssol, R LIE

75(90  [S9 3cdd ImaRars quiy o |78 AR | 75000 9396 0.67 [7d1 [AER [dret Sisofl, R LIE

76|90 |Ta=maEn 3nie Tateitat R & | |steg | 75000 110 0.58 [T [AER |Sal 131, ol SigoN, S, aad EiE]

77[99  [ARC e 3R 3RS I [ATET TR | 72000 237 0.96 [7d [AER [quRe=, gaad T

78|90 |&er G saey T T5Y [T _|aeg | 75000 124 0.80 |31 [9ER |59l 9131, aTat SO, R, Taad CiEs

79[qu  [Sremady gany Saner T o [ad [sieg | 72000 126 0.81 |7 ER [se7ae 3R, AieT Sigolt,quR, Taag LIE]

80[q0__[arameTs Tdael 39Tat FAs@s &N e |areg | 85000 185 0.80 |7a1e 98N |SoTdel 8131, ATof SN,y Gued T

81|qulT [T T e e I |18 |[ASR | 72000 359 1.00 |71 38R [S1aer S13R, R, 99 LIE

82[quii  |&ehar [era Aws I . [T [y [seg | 45000 112 0.83 |77d1el 198K |SeTaet 13K, dleT STSUN, quR, Iaa T 3 HTATSS &1 §15 SISl ARl
83[|gulT  [urdcheTs I Shelieus FIASES o [amér [sfeg | 40000 275 0.40 |7 TR [So1aar 3R, st SIS0, JuR, TaaT LIE

84|qull _|H=1veR gavid g8 TEIR T |81 |a1eg_| 70000 65 0.40 |31 98N |SoTdel 8131, ATof SN,y Gued T

85|quil _ |emeReneTs Hele, STFRToT Rqzor & |a%r [seg | 75000 68 0.60 [71dT+ [9ER |31l a13” CiES

86[qUT _ |aNTaG aiellal Utsd FASES  |I6Y AT |a1eg | 85000 187 0.80 |FTa1eT 98X |SeTael S131R, Alet SISO, Sleleh, Tue CiEs

g7|gul  [RRe aiifaexra 931 FI5Us |99V [T |sitg | 85000 187 0.80 |7di= TR [Se1aer 13K, et Siisof, Steeh, Taa LIE]

8g|gull  [Rarems STeereh Biems TRETIR & |[d® |[AsR | 72000 20 0.70 |77t TAER | 3iTeTeisst Aol Sholl ATEY LIE

89[gulT  [semR eerta 98¢ et 93y [a1gY [steg | 85000 161 2.25 |7d1 [AER [drst Ssoll,auR, gaaa LIE

90|quit__|<&er TSN arers ERCIE 5 |81 |HeR_| 72000 222 0.80 |TaieT T[98 |SoTael Q131 AToT SISO, Stsieh, quere T

91[|gull  [ai=IRTa fRarsh X qeRT T |8 |sieg | 72000 172 0.85 |[d1 [AgR |[aurada LIE]

92|90 [TeTeTeETs A SPR | $IAsTs. o [ar |steg | 72000 172/7 1.37 |19 TOER [SaIdel S3R, dist SHevi, R, 99ad ERIE] 8§19 ST (6.37)
93[quiT | 31mardTel $TTaTeT Farer ueema a1, |[& [@8r [sieg | 72000 77 0.40 |73 78R |So1aer 13K, det Sisol, Sieeh, Taa LiE

94[quiT  [ISR19 Teareh X s Y A8 |A8R | 72000 49 0.40 |7 R |[awra= qT

95[qull  |Hehe geRY glad [CEE) 99 [AT8Y |ASR | 80000 22 1.22 |7 ER [d=T stisol, Taa= LIE]

06[qUNT |1 hIRIeTd Ot TR %Y |[AT8T |#gR | 60000 87,88 1.92 |78 FER [STael I3, ST SNl Steeh, Tu= 3T HTHATSS 817 918 SIS AT
97|gulT  [Riaster #Ho el arers RRped  |& [@8r |AsR | 72000 34 0.40 |73 R |3TT=Toms Aol Sholl T8 EIE]

98|qull _ |deaTT IReRTH arers ERCIE & |78 _|a1eg_ | 72000 172 1.00 |77deT T9ER | SoTael a3, Aot SIS0, Stsieh, g T

99[qull  [eTemaTes Iu=Ty TEIo qeRT I |8 [sieg | 72000 154 0.40 [ [AER [aurada LIE

100[quit  |FRTSH Aiifae shraX s T%Y [ATET |H8R | 72000 75,125 | 1.18 [71d OER |3l NSOl JuR, Tu5T ETEIE] 7/12 TR faER g 3me
101[9u  |37%UTeTS dreieh [eU3e EISGIE] ot |adY [steg | 72000 80,91 0.91 [7d1 [AER [sAde M13R, diat Sigull, Sie, qaa LIE

102|9on  |fRgcd Tt Silea HR IV [ATET |A8R | 70000 283 1.25 [T91eT TR [SeIdel aI3R, dioT SHSo, Sieeh, J9ad 39T HIHATSS &7 d15 SISl 8T




103[quiT  [f3eTIR 3A Ak 3Mexars! a1 [seg [ 70000 275 0.41 [0 [AER [sade S13R, drat Sigolt, Stesw, qaa LIE]

104|907 |HgeRIG FHismET el AT |dieg | 85000 186 1.06 |31 TFER [STael SI3R, ST SNSUN, Steieh, TUi= =

105|901 |RTRTE T8Teh TRIS, dEshad ATEY_|ATGET | 72000 27 0.78 |[7d1 [AER [sade S13R, drat Sigult, Steh, qua EILIE] ScdUe=ATd YHUTIS ATer
106[quT_ |31Telg I#R19 Al gCaarsT ATgr_|sieg | 85000 220/39 0.80 |71 TaER [dret Sirsofl, 9aaa T

107[90  |AEeRR RIS eaRret T3mar a1 |seg [ 72000 285 2.18 [7d1 [AER [sade 913R, It gl Siesh, auRyuEa [arF

108|9u  |37&Tar Q3T WeR [FERKE a8 |siee [ 72000 233 1.00 [TeeT TR | 3TeiseT AETOM Shell ATGT LIE]

109[quiT | endrers g3laRTd Msalel TR A |[#A8R [ 72000 104 0.80 [77d1eT g | 3iTeTeisst Aol Shell ATEY LIE]

110(qufl  |37aeR #gTg 3MMeBOT T A [dtez | 72000 | 54,88 | 0.40 [ieher TR | Ererer A3, vt Sheuh, Sk e 3T %WWMO & T T
111[qol  [gferer IR ") SIGEeES a8 |#8R | 72000 151 0.60 [71dT g | 3iTeTolssT Aol Shell ATEY

112|907 |FOaRT# Ferrsit 2RI T a8 st [ 72000 15 0.60 |7d1= AR |3TTeToms ATeToft Shell 18T 39 HIHATSS &7 J13 S5l 8T
113|900 | S qERH 4TS FI5ES A8y _|sfes [ 80000 236 1.00 |7 FER [SAael S13R, dief SIS0, auR, Tua<T 3T ST ATRT

114(qoft | 372Nk e v FAhSH agr |deg | 70000 21 1.37 |ad1 fOER | $1aer S13R, dst Sivgol, Sigeh, daaa 3Ty ST YHTOTIS g, ATHTSS 81T [FER
115[quiT  |geeieteTs e e holhdd A8y _[sfes [ 70000 17 0.71 [ [AER [saAder M13R, It Shgol, auR, Jaaa EiES

116|900 |2feR AT @3 eI A |[FER | 85000 87 0.98 |71 faER [seTaet a13R, st Sigolt, quR, Iaad L]

117[901 | Frefiarey TEATSIRE I e ot a1 [steg [ 72000 123,125 | 0.56 [T [GeR |[dRaa LIE

11899l |ToRRIH ARTAYT 3Tda REEET] AT |8’ | 90000 85 0.80 |7 TaER [Sa1aet 3R, et SIS0, Steieh, TuaT a3

119(9u  |31eTer S3R1H araAR Bolhed ATET_|AGR_| 72000 220/39 | 1.36 |FAI [GER |$e1adl 131, dTaT SO, Oldeh, Iaad ETCIE] 7/12 STt Sisel
120[quiT  |2iteT 8 e ATl R agr_|dieg | 75000 75 0.80 |7d1= AR |3TTeTomsT ATeToft Sholl 18T LiE]

121[qo | 1S FEDS FHHATI Al _|AER_| 50000 86 1.42 [T TAER | 3iTeiseT A0 Shell ATEY LIE

12290 |godTeTS WREATS Slegi GIEETTY A AR | 72000 414 0.40 |7 faER [seTadt 3R, AisT Sigolt, quR, Taedg =

12390 |9HATeTS aavd Sl A8 |ateg | 50000 184 0.60 | 198K |So1del 131, atal TS0, SR, 9aad LS

124|900 |31Teehd FrERIT SRS T3TaT agr_|dieg | 72000 282 0.40 |7 TaER [sa1aer 3R, AieT Sigolt,quR, Iaadg LIE]

125|907 |93l Hgle, HaTae =T A |steg | 72000 61 0.40 [T TAER [Sael 3R, Aol SgoN, Steieh, Ta8d LS

126|900 |37 GRS RISt T3TaT agr_|dieg | 72000 279 1.20 |7 ER [saAder a13R, At ol Siees, Tae=T LIE]

127[qon_ |3TRerd A T 3RS ATgT_|sieg_ | 80000 237 0.47 |77t TAéR | 3iTeTeisst Ao Shell ATEY LIE

128|901 |TReTIS TRERTH TS el agr_|dieg | 72000 15 0.60 |7d1= TR |Ss1aer 13K, det Shisoh, Sieeh, Taa=T 3T ScdYeaITd A0S Siisel
129|q0  [37eraTel ARTY B15@ BIEEET AT _|ATeT | 70000 53 0.90 [T TAER [Sael 3R, Aol SigoN, Steieh, add EiE]

130|9qu | TgSUT AT IIehaTs HTTR agr_|deg | 75000 112 0.54 |[7d= TR [So1aer 13K, det Shisoh, Sieeh, Taa=T LIE]

131[qof__ | ATl [aod AR Bl ATEY_|ATeeT | 75000 237 1.00 |77deT T98R |SoTael s13R, Aot SiSu, Stsieh, g T

132|qo | srefiemer AT goRiet feqzor A _|sieg | 75000 39 0.50 |7di= TR [av=r LIE]

133[q0__ |Sigemerars @iATal darets BGIeE AT |steg | 72000 171 0.95 |TalieT T[98 |SoTdel Q131 ATel SIS, Stsieh, quere T

134[qul | HSTel #glg erad RT AT | | 72000 77 1.16 |71 38R [S1aer S13R, At SNgol, JuR, T9a qo

135|907 | e RoerTa s IHTR A6l _|sieg | 60000 38 1.34 |7 ER [Seidel 13K, I 5ol dyR, 99T EiES

136|901 |Gorr efdia Qoseh TSI ol AT _|sieg | 72000 51 0.81 |7Tdiel 8K [SeTaet 3R, Aot SISO, Steeh, qudd o
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